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Актуальність теми У роботі розкрито важливу і своєчасну тему вдосконалення 

управління ризиками в банківській сфері, що є надзвичайно актуальним в умовах 

економічної нестабільності та кризи, характерної для сучасного фінансового 

середовища України. Висвітлено необхідність стратегічного підходу до управління 

фінансовими ризиками банків, враховуючи як ординарні, так і кризові умови 

функціонування. Зміст роботи чітко відповідає сучасним викликам банківського 

сектору, включаючи розвиток антикризового менеджменту, фінансового 

моніторингу та самооздоровлення банків. Автор роботи демонструє розуміння того, 

що ефективне управління ризиками є ключовим фактором для підвищення 

фінансової стійкості банків, збереження довіри вкладників та забезпечення 

стабільності банківської системи загалом.  

Самостійність розробки і пропозиції автора Робота вирізняється наявністю 

власних досліджень, запропонованих теоретичних підходів та практичних 

рекомендацій. Автор глибоко проаналізував сучасні методи управління 

фінансовими ризиками, включивши інструменти антикризового ризик-

менеджменту, підходи до обліково-аналітичного забезпечення та методи 

ідентифікації рівня суттєвості ризиків. Наукова новизна отриманих результатів 

дослідження полягає в розробці напрямків самооздоровлення банків, що базуються 

на адаптивності до циклічних змін зовнішнього середовища, а також на 

ідентифікації внутрішніх ліній безпеки банків, яка сприяє уникненню конфлікту 

інтересів в управлінні ризиками. Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною 

автором науковою роботою, яка містить сформульовані ним положення, висновки і 

пропозиції. 

Практична значимість роботи: Практична цінність магістерської роботи полягає 

в тому, що запропоновані рекомендації можуть бути застосовані в банківській 

практиці для: підвищення фінансової стійкості банків в умовах кризи; 

вдосконалення системи ризик-менеджменту шляхом розробки стратегій для різних 

умов зовнішнього середовища; оптимізації внутрішнього контролю і фінансового 

моніторингу в банках. 

Зауваження та недоліки: У роботі відсутній акцент на роль фінансових технологій 

(FinTech) у стратегічному управлінні ризиками, що є важливим у сучасних умовах 

цифровізації банківської діяльності. Також у роботі недостатньо висвітлено вплив 

Національного банку України та інших регуляторних органів на побудову 

ефективної системи управління ризиками. 



Загальний висновок: Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з 

дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки. 
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